

PODROBNÝ PROGRAM AKTUALIZOVÁNO 9. ČERVNA 2008

10. ČERVNA 2008

III. NÁRODNÍ SETKÁNÍ STAROSTŮ, PRIMÁTORŮ A HEJTMANŮ ČR

pod záštitou předsedy vlády České republiky Mirka Topolánka

Oficiální partner



Místo:

areál skupiny Olympik ITA – KONGRES internet: <http://www.olympik.cz/>

Konference: **HOTEL ARTEMIS******, U Sluncové 14, Praha 8

Čestný partner



Zaměření:

POSÍLENÍ PŘÍJMŮ SAMOSPRÁV, BUDOVÁNÍ STÁTU, rozvoj obcí, měst a krajů - aktuality a příležitosti do roku 2013, programy EU, modernizace veřejné správy, ekologie.

Generální partner



Prezence,

partnerů setkání od 7:00 hod., posluchačů od 8:00 hod., hostů a řečníků od 8:30 hod.,

9:00 ZAHÁJENÍ NÁRODNÍ PÍSNÍ v podání Českolipského dětského pěveckého sboru

Pořadatel: Lukáš TESAŘ, ředitel společnosti Regionservis s.r.o

Generální partner: Peter HODECEK, jednatel AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o.

Hlavní partneři



I. Reprezentační panel:

VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY A ZÁSTUPCI ÚSTŘEDNÍCH ORGÁNŮ STÁTNÍ SPRÁVY

9:15 Ministerstvo vnitra, plány a cíle v následujícím období
Ivan LANGER, ministr vnitra České republiky

9:30 Ministerstvo zdravotnictví, shrnutí a představení nových cílů reformy zdravotnictví
Marek ŠNAJDR, I. náměstek ministra zdravotnictví České republiky

9:45 Ministerstvo zahraničních věcí, podpora prezentace regionů, měst a obcí v zahraničí
Aleš ČERNÍK, ředitel odboru dvoustranných vztahů MZV ČR

10:00 Ministerstvo dopravy, budování dopravní infrastruktury a podpora bezp. dopravy
Jiří HODAČ, I. náměstek ministra dopravy České republiky

10:15 Diskuze k uvedeným tématům.

II. Reprezentační panel:

PREZENTACE HLAVNÍCH PARTNERŮ NÁRODNÍHO SETKÁNÍ

10:30 Luboš KAČÍREK, obchodní ředitel společnosti AVE CZ odpadové hospodářství, s. r. o.

10:35 Luděk BÁRTEK, jednatel společnosti BÁRTEK ROZHLASY, s.r.o.

10:40 Vilém TVRDÍK, prokurista společnosti, HOCHTIEF CZ, a.s.

Úvod k hlavnímu tématu třetího ročníku národního setkání: „Posílení příjmů samospráv“

10:45 Luděk TESAŘ, jednatel spol. Regionservis s.r.o., expert na financování samospráv
Jan PIJÁČEK, předseda Sdružení místních samospráv České republiky

III. Reprezentační panel:

PARLAMENT ČESKÉ REPUBLIKY A KRAJE ČESKÉ REPUBLIKY

11:00 Diskuze se zástupci Senátu a Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

Jana JUŘENČÁKOVÁ, senátorka Parlamentu ČR

Tomáš ÚLEHLA, poslanec Parlamentu ČR, člen výborů veř. správy, reg. rozvoj, živ. pros.

Michal DOKTOR, poslanec Parlamentu ČR, šéf expertní skupiny ekonomika, hospodářství

- 11:30 **Diskuze k hlavnímu tématu:** „posílení příjmů samospráv České republiky“.
- 12:00 Aktuality k financování krajů, měst a obcí z evropských fondů
Roman LÍNEK, vicehejtman Pardubického kraje, předseda komise pro reg. rozvoj a evropské záležit. AKČR

IV. Reprezentační panel:

VYSTOUPENÍ ZAHRANIČNÍCH HOSTŮ A VELVYSLANECŮ CIZÍCH ZEMÍ V ČR

- 12:10 Finanční postavení holandských municipalit
J.E. p. Jan Lucas Inayat VAN HOORN, velvyslanec Nizozemského království
- 12:20 Kroky podniknuté na místní úrovni v oblasti klimatických změn
Alex PYKETT, 2. tajemník velvysl. Spojeného království Velké Británie a Sever. Irsko

Partneři



Dále pozvání přijali delegáti:

Bulharské republiky, Čínské lidové republiky, Dánského království, Finské republiky, Chorvatské republiky, Irsko, Polské republiky, Rakouské republiky, Švýcarské republiky.

V. Reprezentační panel:

PREZENTACE HLAVNÍCH PARTNERŮ NÁRODNÍHO SETKÁNÍ

- 12:30 Markéta ŠTALMACHOVÁ, ředitelka vysoké školy CEVRO Institutu, o.p.s.
- 12:35 Pavel MACOUN, jednatel společnosti GEKON, spol. s r.o.
- 12:45 Jiří KOTISA, zástupce společnosti BNSOFT, s.r.o., GORDIC distributor
- 12:55 Tomáš KUBÍN, vedoucí Oblastního managementu, E. ON Česká republika, s.r.o.
- 13:05 Roman TVRZŇÍK, generální ředitel ELEKTROWIN, a.s.

Pozdravení a poděkování za solidaritu partnerům a účastníkům Národního setkání

Mediální partneři



- 13:20 **Oběd pro posluchače a návštěvníky národního setkání v sále Triumf.**
Oběd pro hosty, řečníky a partnery národního setkání v restauraci hotelu Artemis.

I. Odborný, diskusní panel:

POSÍLENÍ FINANCOVÁNÍ OBCÍ A DOTACE Z EU V PRAXI

- 14:30 Reálné cesty posílení financí obcí – dotace nejsou cesta – daňové příjmy ano
Luděk TESAŘ, ekonom, specialista na problematiku financování obcí, měst a krajů
- 15:00 Možnosti financování a poradenství pro projekty dotované z EU
Jan HANUŠ, vedoucí, EU POINT Promotion Center Komerční banky, a.s.

II. Odborný, diskusní panel:

MODERNIZACE VEŘEJNÉ SPRÁVY A INFORMAČNÍ TECHNOLOGIE

- 15:30 Strukturální fondy pro rozvoj e-governmentu ve městech a obcích
Vojtěch SEDLÁČEK, ředitel Odboru strukturálních fondů Ministerstva vnitra ČR
- 16:00 Optimalizace tiskových procesů a práce s dokumenty na úřadech veřejné správy
Tomáš KOVAŘÍK, manažer pro veřejnou správu, spol. Océ Česká republika, s.r.o.
- 16:00 Zkušenosti s užíváním informačních systémů IS GINIS®
Petr NEZVEDA, starosta města Znojmo
- 16:05 Evidence smluv s vazbou na kontrolu rozpočtu v IS GINIS®
Josef KUPČÍK, tajemník městského úřadu města Blansko

EKOLOGIE A ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

- 16:15 Odpady – aktuálně novela zákona o odpadech a budoucnost odpad. hospodářství
Jaromír MANHART, oddělení sanace odb. Ekol. škod Ministerstva živ. prostředí ČR

- 16:45 **Závěrečné slovo pořadatele a ukončení třetího ročníku národního setkání.**

KONCERT U PŘÍLEŽITOSTI ZAKONČENÍ SEDMÉ SEZÓNY REGIONSERVISU

HOTEL OLYMPIK****, sál Athena, Sokolovská 138, Praha 8

Od 18:30 hodin prezenze hostů

19:00 Pozdravení hostů pořadatelem a zahájení koncertu

Jiří JIRMAL, kytara

Shiny Day
Promenade
Samba Carnival

Českolipský dětský pěvecký sbor

Amazing grace
Náš tatíček
Přeštické panenky
The lion sleeps tonight
Bawo

sbormistr : Petr Novák
Křest nového CD

Shahab TOLOUIE & Stanislav BAREK

Miduni - perská lidová
Dochtare Chupun - perská lidová
Mi Manera - Frank Sinatra / Gipsy Kings
Raining Forest - Shahab Tolouie

19:45 After party

Poděkování obchodním partnerům, obcím a dalším osobnostem za podporu Regionservisu od roku 2001

Degustace exkluzivních piv

Degustace dominikanských doutníků

Degustace karibských rumů, prezentace karibiku

Zážitková gastronomie atp.

Hudební doprovod: **JAZZ SPIRIT**

Program zajišťuje partner společnosti Regionservis s.r.o.:



Účinkující:

Jiří Jirmal

Podle jedné hudebně-sociologické studie se jazzový muzikant dožívá v průměru 42 let, ale tak chatrný příděl přece nemůže stačit kytaristovi, který s invencí, pílí, svěžestí a smyslem pro humor hraje jazz i klasiku a navíc ještě učí a pilně komponuje.

Jako samouk okouzlený jazzem a swingem hudební začátky sám sobě neznechutil a profesionálně začal hrát už v roce 1943. Po skončení 2. světové války nastoupil do orchestru Arnošta Kavky, kde také zpíval a nahrál první rozhlasové a gramofonové snímky. V letech 1948 – 54 studoval u profesora Štěpána Urbana na pražské konzervatoři, na jejíž půdě se setkal s osobnostmi, jako byli např. Václav Holzknecht, Václav Smetáček, Ladislav Vachulka, Emil Ludvík ad. Od třetího ročníku už pravidelně koncertoval a nahrával pro rozhlas a po absolutoriu ještě zintenzivnil svou spolupráci s orchestry Karla Vlacha, Karla Krautgartnera, JOČRem, Českou filharmonií, Filmovým symfonickým orchestrem apod.



Krátce poté, co začal v roce 1963 učit na pražské konzervatoři, přijal nabídku profesora Behrenda na externí spolupráci s Vysokou školou hudební v Saarbrückenu. Když jej v roce 1965 na delší dobu vyřadila z koncertní činnosti vážná autonehoda, pustil se do studia starých loutnových a kytarových tabulatur. Výsledkem byla řada notových publikací a také dvě oblíbené učebnice „Škola hry na kytaru“ a „Základy kytarové techniky“. Jeho třídou prošli mj. Rudolf Dašek a Miloslav Klaus, ale také Stanislav Barek, Marek Velemínský ad. Jedenáct jeho studentů se dostalo do finále prestižní mezinárodní kytarové soutěže v Paříži a tři z nich (Vladimír Mikulka, Chaled Arman, Kerstin Eisenbarth) v ní dokonce zvítězili.

V současnosti se Jiří Jirmal věnuje především přepisům skladeb Bedřicha Smetany, Zdeňka Fibicha a Leoše Janáčka pro dvě kytary a intenzivněji komponuje. Díla z jeho tvorby jsou vydávána v Praze i v Paříži a např. skladbu Baden Jazz Suite nahráli kytaristé ve Francii, Itálii, Japonsku a v Německu. Navzdory hudebně-sociologickým statistikám i následkům úrazu začal v poslední době znovu vystupovat a tak se milovníci jazzové i klasické kytary mohou těšit na jeho koncerty i na to, že řada jeho čtyř CD z nedávné doby (*Romantic guitar, Classic Jazz Guitar Collection I, Classic Jazz Guitar Collection II* a *Nostalgie*) se rozroste o další tituly.

Aleš Benda

Českolipský dětský pěvecký sbor

ČESKOLIPSKÝ DĚTSKÝ SBOR vznikl 1. 1. 1994. Od tohoto roku začal pravidelně koncertovat nejprve u nás, později i v zahraničí. V roce 1995 se sbor poprvé účastnil soutěže, kterou také vyhrál a dal tak impuls do další práce formování dětské lásky ke zpěvu. Českolipský dětský sbor postupně navštívil Slovensko, Španělsko, Itálii, Francii, Lucembursko, Polsko, Německo, Řecko, Ukrajinu, Jihoafrickou republiku a USA kde uváděl skladby zejména duchovního a národního zaměření. Za každý kalendářní rok sbor uskutečňuje přes 50 vystoupení a prezentuje se na mnoha soutěžích, koná i pravidelná zahraniční turné.

Od založení tohoto tělesa stojí v jeho čele sbormistr Petr Novák, učitel ZŠ Česká Lípa 28. října na sídlišti Špičák v České Lípě, který postupně systematickou prací dosahuje se sborem stále větších úspěchů. Vedle Českolipského dětského sboru je také sbormistrem dětského sboru Reneta z Liberce.

Českolipský dětský sbor má přípravné oddělení Lístek, 1 koncertní a 1 komorní oddělení, ve kterých zpívá dohromady přes 100 dětí ve věku od 5 do 19 let. Repertoár sboru tvoří skladby jak s doprovodem, tak a capellové, a je v nich zastoupený různý žánr hudebního tématu. Sbor nastudoval mnohé skladby duchovní, spirituály v původních jazycích, dále skladby lidové a starých mistrů i skladby folkového a moderního zaměření. K náplni práce zpěváků patří též pravidelná hlasová výchova, každoroční pěvecká soustředění a doplňkové akce mimo pěveckého zaměření. Úzká spolupráce je též se ZŠ Špičák, kde sbor zkouší. V České Lípě se sbor podílí také na organizování hudebních festivalů, zejména klasického repertoáru.



Za poslední roky sbor získal četná ocenění na soutěžích, získal 5x titul Talent roku, nahrál 4 CD "Tichá noc", "Potěšení", „...burem zpívat" a " V dobrým sme se sešli...". Českolipský dětský sbor také navázal spolupráci se zpěvačkou Bárou Basikovou, nastudoval dětský muzikál, vystupuje pro Českou televizi. Mezi významné turné patří uskutečněné zájezdy do JAR a USA, kde navázal spolupráci s tamními pěveckými sbory.

Jak říká Petr Novák – sbormistr Českolipského dětského sboru:

„Naším zpěvem chceme přinést do Tvého srdce díl štěstí. Naše srdce pro zpěv žije. Kéž obě srdce vytvoří jeden celek a je vzorem pro symbol jednoty, lásky a míru!“

Shahab Tolouie

Shahab je nápadný nejen svým jménem a perským vzhledem a původem, ale především vynikající hudbou. Je velmi všestranným umělcem, jehož doménou je hra na kytaru a zpěv.

V jeho hudbě, kterou i skládá, se objevuje mnoho vlivů původní perské hudby provázané se španělským flamengem. Kromě toho interpretuje i perskou hudbu na původní perské nástroje například *setár*, *dotar*, *tambur* a další.

www.shahab-tolouie.com



Stanislav Barek

V letech 1972 - 1975 studoval Stanislav Barek soukromě kytaru u prof. Jiřího Jirmala, v letech 1975 - 1981 na Konzervatoři v Praze a Teplicích u prof. Arnošta Sádlika, Václava Vítka a Václava Kučery.

Stanislav Barek je kytarista se širokým záběrem. Hrál (1986 – 1989) v klasickém kytarovém duu s Nikolajem Kristovským, od roku 1989 vystupuje s Adibem Ghalim, skupinou Njorek s Jaroslavem Olinem Nejezchlebou (violoncello, zpěv) a Michalem Müllerem (citera, zpěv), skupinou Arionas se Shahabem Tolouie a zpěvačkou řeckého původu Marthou Elefteriadu. V duu se Shahabem Tolouie koncertuje od roku 2004.

Stanislav Barek je činný jako pedagog a rovněž organizuje mezinárodně uznávaný festival Kytara napříč žánry.

www.stanislavbarek.cz

www.kytaranapriczanry.cz

